

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین تھری

The Daily ALFAZL

RABWAH قیمت

یکم جنوری ۱۹۶۲ء تا ۳۱ دسمبر ۱۹۶۲ء نمبر ۱۰۱

جلد ۱۲

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی اید اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

روہ ۳۰ اپریل بوقت ۸ بجے صبح
کل دن بھر حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے نسبتاً
بہتر رہی۔ الحمد للہ

احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے لاکریم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے۔ آمین اللہم

درخواست دعا

خاک رنگے والا عزم صاحبزادہ محمد طیب
صاحب لطیف ابن حضرت سید محمد الطیف
صاحب خمیر رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے متعلق
لاہور سے اطلاع ملی ہے کہ ان کے گرد سے
کاپریشن ہسپتال میں ہو گیا ہے جو اللہ تعالیٰ
کے فضل و کرم اور بزرگان سلسلہ کی دعاؤں
سے کامیاب رہا الحمد للہ

صحابہ کرام حضرت مسیح موعود علیہ السلام
افراد خاندان حضرت مسیح موعود علیہ السلام درج ذیل
قادیان اور جماعت کے دیگر مخلصین سے ان
کی کالی تقابلی کے لئے دردمندانہ درخواست
دعائے: جمیل لطیف ابن صاحبزادہ محمد طیب
صاحب لطیف دارالصدر غزنی روہ

ضروری اطلاع: کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے
سالانہ امتحان برائے مریبان کے لئے
۱۰ مئی کی بجائے اب ۷ جون بمقام دارالافتاء قادیان
ہوئے۔ یہ سب کلمات اسلام (حصہ دوم) اور اوجیت
ہر دو کتابوں پر مقرر ہیں۔ ناظر اصلاح و ارشاد

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مومن کو حقیقی راحت اور آسائش کیلئے رُو بجا ہونا چاہیے

خدا تعالیٰ پر بھروسہ کریں اور اس کے سوا کسی اور پر بھروسہ نہ کریں

مومن کو حقیقی راحت اور آسائش کیلئے رُو بجا ہونا چاہیے جو مومن آسائش کی زندگی چاہتے ہیں وہ خدا تعالیٰ پر بھروسہ کریں اور اس کے سوا کسی اور پر بھروسہ نہ کریں یقیناً یاد رکھیں کہ خدا تعالیٰ کو چھوڑ کر دوسروں پر بھروسہ کرنے والے کو سپاہی خواہ نہ پائیں گے۔ مجھ خیال آتا ہے کہ حضرت مسیح نے جب دیکھا کہ صلیب کا واقعہ ٹلنے والا نہیں تو ان کو اس امر کا بہت ہی خیال ہوا کہ یہ موت لعنتی موت ہوگی پس اس موت سے بچنے کے لئے انہوں نے بڑی دعا کی۔ دل بریاں اور چشم گریاں سے انہوں نے دعا کرنے میں کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ آخر وہ دعا قبول ہوگئی۔ چنانچہ لکھا ہے۔ قسمم لست و لہ ہم کہتے ہیں کہ جیسے پہلے مسیح کی دعا سنی گئی ہماری بھی سنی جاوے گی۔ مگر ہماری دعا امر مسیح کی دعائیں فرق ہے۔ اس کی دعا اپنی موت سے بچنے کے لئے تھی اور ہماری دعا دنیا کی موت سے بچانے کے لئے۔ ہماری عرض اس دعا سے اعلیٰ کلمۃ الاسلام ہے۔ اعادہ میں بھی آیا ہے کہ آخر مسیح ہی کی دعا سے فیصلہ ہوگا؟

(ملفوظات جلد ششم ص ۳۲۷-۳۲۸)

شکر یہ اجاب

مہترم مولانا ابواللطیف صاحب فاضل۔ روہ

اللہ تعالیٰ کے فضل سے میری صحت اب بہتر ہے۔ ۹ اپریل کو ناہنگ کے الٹ جانے سے جو حادثہ پیش آیا تھا۔ اس میں اللہ تعالیٰ نے حفاظت فرمائی۔ صحت پاؤں اور ٹخنے پر چوٹ آئی تھی تاہم اس تکلیف کے باعث مجھے تین مہینہ تک صاحب فرانس رہنا پڑا۔ اور پٹی ہوتی ہوئی۔ اجاب نے دعاؤں سے بہت امداد فرمائی۔ عیادت کے سئے آنے والے زرگوں بھائیوں اور بہنوئیوں نے خطوط کے ذریعہ اطمینان دینے والے دوستوں کا بھی بہت بہت بخون ہوا۔ ان سب کے لئے دعاگو ہوں جیسا ہم اللہ تعالیٰ سے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب میں سے سب معمول بود نماز فجر میرے لئے جانا شروع کر دیا ہے۔ اور اب پھر چلنے پھرنے میں کوئی خاص دقت نہیں ہے و اللہ الحمد رب العالمین

وقف جدید ایک اہم تحریک ہے

امراء کرام و صدر صاحبان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وقف میرٹھ کے پیش نظر اپنی اپنی جماعتوں کے ذریعہ جات کی فہرستیں ملکہ روہ افراد میں۔ ای طرح وصول شدہ چندے سے جملہ

تذیاتی اجتماع مجالس انصار اللہ روہ احمد نگر چیلوٹ

اجاب کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ ۲۶ اپریل کو ہونے والا تذیاتی اجتماع یعنی وجوہ سے ملتوی کر دیا گیا تھا۔ اب حضرت صدر صاحب انصار اللہ مرکزہ کی منظوری سے اجتماع ۳۰ مئی کو سابقہ پروگرام کے مطابق دفتر انصار اللہ مرکزہ میں ہوگا۔ تمام انصار اللہ صاحبان عصر کی نماز تک جاوے گا۔ اجتماع کی حسب گہ پر ہونچا اور افراد میں۔ نماز کے بعد اجتماع کی کارروائی شروع ہوئے گی۔ زعماء صاحبان مختلف اوقات میں ۳۰ مئی کے اجتماع کی یاد دہانی کرتے رہیں۔
(زعیم اسلامی انصار اللہ روہ)

لجنہ امار اللہ کے زیر انتظام امتحان

لیکچر سیکولٹ اور دو مہینہ سوارہ سہ ترمیم کا امتحان ۷ جون صبح ۸ بجے ہر مقامی لجنہ میں لیا جائے گا۔ تمام جہات ملکہ اولیٰ امتحان میں شامل ہونے والی مستورات کی تعداد سے مطلع کریں۔ سیکرٹری تعلیم لجنہ امار اللہ مرکزہ

۳ روا نہ فرماؤں اللہ عاجز ہوں۔ جتا ہم اللہ احسن الخیراء (ناظم مالی وقف جدید)

روزنامہ الفضل رولہ
مورخہ یکم مئی ۱۹۶۲ء

غیر مسلم ممالک میں تبلیغ اسلام

آج لیکن درود دل رکھنے والے مسلمانوں کے دلوں میں مغربی تہذیب کی اسلام پر لیٹناریہ دیکھ کر یہ جذبات ابھرتے نظر آتے ہیں کہ اسلام کو بس ملتوں سے کس طرح بچایا جائے۔ چنانچہ اس ضمن میں بعض علماء نے کچھ اقدام کیے ہیں۔ مثلاً مولوی ابوالحسن ندوی وغیرہ علماء نے اس غرض کے لئے عرب ممالک اور یورپ کے دورے بھی کیے ہیں اور یورپ میں ایک مجلس کا قیام بھی معرض وجود میں لایا گیا ہے۔

یہاں تک تو ان لوگوں کا کام مستحسن کہا جاسکتا ہے مگر اس سلسلے سے کہ ان لوگوں میں سے مثلاً مولوی ابوالحسن ندوی اور مودودی نے لوگ لکھ باؤں میں ایسی خدمات لیں جن میں مستحجابین چنانچہ ہم نے چند روز ہوئے اسی قسم کے ایک عالم کپٹانے والے مولوی عزیز زبیری صاحب کے فلسفہ افتادہ بین العلماء کے متعلق عرض کیا تھا کہ یہ نئے تبلیغی و اشاعتی اسلام کے لیے لوگ پیلے جیانتے ہیں کہ جو لوگ یورپ وغیرہ دورے غیر اسلامی ممالک میں اشاعتی اسلام کا کام کر رہے ہیں ان کا تعلق حق نہیں ہے۔ مثلاً عزیز زبیری صاحب اپنے ایک مضمون مطبوعہ "ایشیا" میں لکھتے ہیں:-

"باقی رہا سوال کہ مرزا تہیوں نے مسیحا مہلک میں کام کیا ہے؟ ہم پوچھتے ہیں کہ اگر مجتہد کا کام کیا ہے یا مرزا غلام احمد کا کیا ہے؟ اگر ان میں کبھی بد نصیب کو علیہ سے نجات دلائے ہے تو اس کے گلے میں طوق مرزا غلام احمد کا ڈالا ہے یا رسول عربی صلی اللہ علیہ وسلم کی غلامی کا؟ ایسے مسلمانوں کے منہ مدینہ کی راہ دکھائی ہے یا رولہ اور قادیان کی؟"

(ایشیا صفحہ ۱۳۴)

یعنی دیدی صاحب اس کا انکار تو نہیں کر کے کہ احمدی غیر مسلموں میں اور غیر مالک میں تبلیغ و اشاعت کا کام کر رہے ہیں کیونکہ اس کا انکار کرنا ممکن نہیں تھا تاہم اپنی ندامت منانے کے لئے یہ الزام تراشتے ہیں کہ احمدی جن مسیحیوں کو مسلمان بناتے ہیں ان کو خود بائبل سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا غلام نہیں بلکہ حضرت مرزا غلام احمد کا غلام بناتے ہیں۔ خود بائبل میں ہرگز انحراف نہ ہے صاحب مولوی اور عالم کہلاتے ہیں مگر

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تعریف تو اٹھا کر دیکھتے بھی نہیں اور نہ زمانہ اعتراض کر دیتے ہیں ذرا بھی اچھی ہرٹ محسوس نہیں کرتے۔ کاش یہ دولت اپنے عالم ہونے کی لاج اسی طرح رکھ سکیں کہ احمدیت کا غور سے مطالعہ کر کے اس پر اعتراض کریں۔ اور اس طرح ان لوگوں سے پڑ متدہ نہ ہوں جو ٹھوڑی سی واقعیت احصیت سے رکھتے ہیں۔ مولوی صاحب مسیح موعود علیہ السلام کے چند اشعار میں ملاحظہ فرمائیں حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں

بجز خدا بشیق محمد مستحق
گنہگار میں بود بخدا سخت کا خرم

اگر تو اسی دلیلے مانعش باش
محمد است بر ہان محمد

اس تو پر خدا ہوں اس کا ہی میں ہوں ہوا ہوا
وہ ہے میں چیز کیا ہوں بس فیصلہ ہی ہے
مولوی صاحب اگر آپ ایک چھوٹی سی تصنیف بھی سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی مطالعہ فرمائیں تو آپ کو معلوم ہوگا کہ اسلام کی تاریخ میں ایک شخص بھی ایسا نہیں ہوا جس نے مسیحیت میں سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان کو اس سوز و گمراہ اور انتہائی جذبہ عشق سے دنیا کے سامنے پیش کیا جو جس طرح سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے پیش کیا ہے۔

ذرا غور فرمائیے کیا وہ جماعت ایسے انسان کو مومن اللہ مان کر اسلام سے ایک اونچے بھی پرے مٹا سکتی ہے۔ ہم یہ نہیں کہتے کہ آپ احمدیت پر اعتراضی ذکر میں مگر ایسے پیچھے بیانات دے کر اپنی علمیت کا پردہ تو چاک کر دیا آج لے شک آپ کے دل میں بھی تبلیغی و اشاعت دین کے لئے اہل علم حضرات کے اتحاد کا خیال پیدا ہوا ہے۔ ہم اس خیال کی قدر کرتے ہیں۔ مگر آپ یقین جانتے کہ آپ لوگوں میں کبھی اتنا دہنیں ہو سکتا ہے جتنے آپ احمدیت اور جماعت احمدیہ کی تبلیغ و اشاعت، اسلام کی دعوتی کو نظر انداز کرتے ہیں گے اور اصراف و مبالغہ سے اسلام کو ایسی غلط بیانیوں اور اشتعال انگیزی سے کبھی فائدہ نہیں پہنچ سکتا بلکہ اللہ سمجھتے خسارہ ہو سکتا ہے۔ احمدیت کا تو اس سے

کچھ نہیں بگڑتا آپ کا اپنا ایمان ہی ضائع جاتا ہے

چھوٹی قسم سے آپ کا ایمان ڈگلیا

آج آپ کو غیر مسلم ممالک میں اسلام کی اشاعت کا خیال پیدا ہوا ہے۔ خیر۔ یہ بھی طبیعت ہے لیکن آئیے اپنی معلومات میں اضافہ کے لئے مندرجہ ذیل اقتباس ملاحظہ فرمائیے:-

"ہم رسالہ مستح اسلام میں کسی قدر لکھ آئے ہوں کہ اسلام کے ضعف اور غربت اور تنہائی کے وقت میں خدا تعالیٰ نے مجھے مامور کرکے بھیجا ہے تا میں ایسے وقت میں جو اکثر لوگ عقل کی بد استعمالی سے ضلالت کی راہیں پھیلا رہے ہیں اور روحانی امور سے رشتہ مناسبت ہالگی کھوٹیٹے ہیں اسلامی تعلیم کی روشنی ظاہر کروں۔ یہ یقیناً جانتا ہوں کہ اب وہ زمانہ آگیا ہے کہ اسلام اپنا اصلی رنگ نکال لائے گا اور اپنا وہ مکمل ظاہر کرے گا جس کی طرف آیت لفظہ علی الذرین لکھ میں اشارہ ہے۔ سنت بشر اسی طرح واقع سے کہ خزانہ معارف و دقائق اسی تمدن ظاہر کرے جاتے ہیں جس قدر ان کی ضرورت پیش آتی ہے۔ سو یہ زمانہ ایک ایسا زمانہ ہے جو اس نے ہر باہ عقلی مفاسد کو ترقی دے کر اور ہر شرار معقولی مشبہات کو نیم تہ نہروں لاکر بالطبع اس بات کا ثبوت کیا ہے کہ ان لوہام و اعتراضات کے دفع و دفع کے لئے فرقائی حقانیت و معارف کا عزاز کھولا جائے۔ بے شک یہ بات یقینی طور پر باقی ہے کہ جس قدر حق کے مقابل یہاں معقول پسندوں کے دلوں میں اوبام باطل پیدا ہوتے ہیں اور عقل اعز تھا کا ایک طرف ان پر پائے ہے اس کی نظیر کی زمانہ میں پہلے زمانوں میں نہیں پائی جاتی۔ لہذا ابتدا سے اس امر کو بھی کہ ان اعتراضات کا براہین شافیرہ و کافیرہ سے بحوالہ آیات قرآنیہ بلکھی استیصال کر کے تمام ادیان باطل پر فوقیت

اسلام ظاہر کر دی جائے اسی زمانہ پر چھوڑا گیا تھا کیونکہ زمین ازلہ رہا مسلمان مفاسد کی اصلاح کا تذکرہ محض بلکہ عقل تقارسی وجہ سے بلکہ مطلق نے ان عقائد اور معارف کو اپنی کلام پاک میں سختی رکھا اور کسی پر ظاہر نہیں کیا جب تک کہ ان کے اظہار کا وقت آنیگا۔ ہاں اس وقت کی اس نے پہلے سے اپنے کتاب عزیز میں خبر دے رکھی تھی جو آیت تھو الہی ارسل رسولہ بالھدی میں صاف اور کلمے کلمے طور پر مرقوم ہے۔ سواد ہی وقت ہے اور ہر ایک شخص روحانی روشنی کا محتاج ہو رہا ہے جو خدا تعالیٰ نے اس روشنی کو دیگر ایک شخص کو دینا نہیں بھیجا وہ کوں ہے؟ ہم ایسا ہے جو لوگ رہا ہے۔۔۔۔۔۔۔ اس سے زین اور کوشی سخت معصیت ہوگی کہ ساری قوم ہم رہے کہ اسلام پر چاروں طرف سے حج ہورہے ہیں اور وہ با پھیل رہی ہے جو کئی آنکھ سے پہلے اس نے نہیں دیکھی تھی۔ اس ناگزیر وقت میں ایک شخص خدا تعالیٰ کی طرف سے اٹھا اور چاہتا ہے کہ اسلام کا خوب صورت چہرہ تمام دنیا پر ظاہر کرے۔ اور اس کی راہ میں مغربی ملکوں کی طرف کھولے۔۔۔۔۔۔۔ بلاشبہ یہ سب بات کے کہ یورپ اور امریکہ نے اسلام پر اعتراضات کرنے کا ایک بڑا ذخیرہ پادریوں سے حاصل کیا ہے اور ان کی فلسفہ اور طبعی بھی ایک الگ ذخیرہ مگر جینی کا رکھتا ہے۔ ہم نے دریافت کیا ہے کہ تین ہزار کے قریب حال کے زمانہ سے وہ مخالفانہ باتیں پیدا کی ہیں جو اسلام کی نسبت بصورت اعتراضی سمجھی گئی ہیں حالانکہ اگر مسلمانوں کی لاپرواہی کوئی نتیجہ پیدا نہ کرے تو ان اعتراضات کا پیدا ہونا اسلام کے لئے کچھ خوف کا مقام نہیں بلکہ ضرورت تھا کہ وہ پیدا ہوتے تا اسلام اپنے (باقی صفحہ پر)

ہم کو خدا نے مسک دیا ہے

ہم کو خدا نے مسک دیا ہے	ہم کو مکلف اسنے کیا ہے
بھیجا اس نے اپنا مسیحا	جس نے ہم سے عہد لیا ہے
جس میں اسنے سانس پہنچوئی	وہ مردہ بھی ہے تو جیسا ہے
اُدھر گیا تھا با مہرستی	ٹانٹھا ٹانٹھا اسنے سیاسے

ہم بھی ہیں تنویر نشے میں
ہم نے بھی اک جام پیا ہے

انبیاء کا کعبہ مقصود بیت المعمور

حضرت ادیس کے مطلق جسد تحقیق

از مکرر شیخ عبد القادر صاحب لاسھور

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے کہ نبی سے پہلے گھر جو لوگوں کے افادہ روائی کے لئے تعمیر ہوا وہ وادی یثرب میں ہے۔ وہ اقوام عالم کے لئے برکت والا مقام اور موجب باریت ہے۔ اس میں کئی روشن نشانی ہیں۔ دیکھا مقام ابراہیم ہے۔ جو اس میں داخل ہوا وہ اس میں آجاتا ہے۔ خدایا نے لوگوں پر فرض کی ہے کہ وہ اس گھر کا حج کریں۔ (آل عمران ۹۷-۹۸)

کعبہ اللہ کو دوسری جگہ بیت العتیق کہا گیا ہے۔ یعنی قديم ترین گھر اس کی خصوصیت یہ ہے کہ یہ گھر انبیاء کا کعبہ مقصود تھا۔ سب سے پہلے حضرت آدم علیہ السلام نے اس کی بنیاد رکھی۔ پھر آدم کے بیٹے شمش نے اس کی تعمیر میں حصہ لیا۔ پھر حضرت ابراہیم اور ان کے پانچ بیٹے حضرت اسماعیل نے اس کی اصل بنیادوں پر دوبارہ تعمیر کی۔ یہاں خدایا نے پاکیزگی فریضہ حج کے لئے آتے رہے۔ اور روحانی عبادت کے فیوض سے اپنے دامن بھر کر لے کر اپنے گھر آتے رہے۔ اور بعض نے ہمیں اپنے جان جان آئین کے پروردگار کی سیرت میں آیا ہے۔ جب کسی نبی کی امت ہلاک ہو جاتی تو وہ مکہ میں آجاتا اور ہمیں اس کے ساتھ ساتھ معروف عبادت ہو جاتا۔ حتیٰ کہ ہمیں وقت پاتا جاتا۔

حضرت ابن عباس فرماتے ہیں: "م رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کے مکان کے مابین کے درمیان جا رہے تھے کہ ہم ایک جنگل میں سے گزر رہے تھے تو آنحضرت نے پوچھا کہ یہ کونسا جنگل ہے۔ ہم نے عرض کیا کہ یہ اذرق جنگل ہے۔ آپ نے فرمایا کہ میں گویا اب مرے علیہ السلام کو سمجھ رہا ہوں دیکھ دو جسے جنگل میں بیوی نے قتل کیا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ میں دیکھ رہا ہوں۔ وہ اس جنگل میں لٹک بٹکتے ہوئے جا رہے ہیں۔" (مسلم احوال الانبیاء)

خدا اقبال کے دو قصے بیوں کے حج کا یہ ایک نشئی نظارہ تھا۔ جو کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو دکھایا گیا۔ روایت ہے کہ "بنوا اسرائیل کی ایک قوم

سہ آئی۔ جس وہ ذی طویٰ میں پہنچے تو احتراماً انہوں نے اپنے جوتے اتار لئے۔ حضرت ابن عباس سے روایت ہے کہ "خواروں نے حجاج کیا۔ اور وہ ہم کی عظمت میں خشک پاؤں چلے۔" ابن خلدون نے اپنی تاریخ میں لکھا ہے کہ حضرت داؤد علیہ السلام نبی اسرائیل کے ایک طاقتور کے ساتھ مکہ معظمہ تشریف لائے۔ یہ روایات محض نوحی عقیدگی پر مبنی نہیں ہیں۔ گزشتہ مقالے میں ہم نے پیشتر راقم الحروف نے ایک مضمون میں وہ تاریخی شواہد درج کئے تھے جن سے یہ ثابت ہوتا ہے کہ کعبہ اللہ قديم ترین مسجد ہے۔ اور خدا تعالیٰ نے نبیوں کا کعبہ مقصود۔ یہ مضمون الفضل میں "دادی مکہ میں خدا کا پہلا گھر" کے عنوان سے شائع ہو چکا ہے۔

موجودہ مضمون میں خاکسار کو تحقیق کے بعض ایسے گوشے نمایاں کرنے ہیں۔ جن

کی طرف پہلا مضمون لکھتے وقت میری توجہ مبذول ہوئی۔

قرآن کریم میں حضرت اسماعیل اور حضرت ادیس کا ذکر اکٹھا آتا ہے چنانچہ قرآن کریم میں دو جگہ پر حضرت ادیس کا ذکر آیا ہے۔ ایک تو سورہ مریم آیت ۵۸-۵۷ میں اور دوسرے سورہ انبیاء آیت ۸۶ میں۔ دونوں جگہ حضرت اسماعیل کے ذکر کے بعد حضرت ادیس کا ذکر آیا ہے۔ اس سے معلوم ہوتا ہے کہ حضرت اسماعیل اور حضرت ادیس میں کوئی گہری مشابہت ہے۔ حضرت ادیس حضرت آدم کا ساتویں پشت میں قديم ترین نبی ہو کر رہے ہیں۔ ان کا نام قرابت میں حوک آئیے۔ اختلافات افزائی کی مشابہتوں یعنی الخاخ باہل میں طوفان سے پریشانی کی بزرگی شخصیتوں کا ذکر ہے۔ ان میں سے ایک کا نام آج سے ۱۶ ہزار سال پیشتر کے ایک روایتی مورخ ہیکس نے Ekedorchas لکھا ہے۔

تحقیق کرتے ہیں کہ اس سے ہنوک ہیں۔ ظاہر ہے کہ ادیس نام کی یہ شہر صورت ہے۔ عربوں میں حضرت حجاب کا تحقیقی نام مشہور تھا۔ وہی قرآن مجید میں نوا ہے۔ لغات میں لکھا ہے کہ حنوک قاری ہو گئے (ریڈیشن) اس نسیبیت میں وہ کہاں تھے؟ یہ ایک راز تھا۔ یہ وہ یہ سمجھنے لگے کہ وہ آسمان پر اٹھائے گئے آج سے دو ہزار سال پیشتر حضرت حنوک کے نام سے کہیں بھی گئیں۔ بعض میں لکھا ہے کہ وہ آسمان پر اٹھائے گئے۔ بعض جگہ لکھا ہے کہ حنوک زمین کے کناروں کی طرف منتقل ہو گئے۔ (مجموعہ حنوک ۱۹۵۰ء) آسمان حنوک کتاب میں لکھا ہے کہ بالآخر وہ اسی زمین پر فوت ہو گئے۔

زمین کے منتہی سے کہا جا رہا ہے۔ زمین میں لکھا ہے کہ "سورہ کی کلمہ سب زمیں کے کنارے سے سیمان کی حکمت سے فیض یاب ہونے کے لئے کافی" (تہذیب) زمین کے کنارے سے مراد جزیرہ عرب کی مرزبان ہے صحیح حنوک میں ہے کہ متواسلح اپنے باپ کو ملنے کے لئے عرب کے کناروں تک گئے۔ انہیں حنوک نے ظاہر ہے کہ حضرت ادیس عرب میں آئے تھے۔ اب عرب میں وہ کونسی جگہ پر آئے؟ یہ امر بھی ایک راز ہے۔

دارنی قرآن کے فاروں سے جو صحافت لکھی ہیں۔ ان میں سے ایک محیض حنوک کے حالات۔ طے میں ان حالات میں لکھا ہے کہ حنوک جس جگہ منتقل ہوئے وہ اسی دنیا میں تھے، (آسمان پر نہیں تھے) اس کا نام اچھی طرح پڑا نہیں گیا۔ بعض صورت کا اشتہار ہے۔ کیونکہ عبرانی قديم میں بعض حنوک باہر ملنے جلتے ہیں۔

اگرچہ اس نے اپنی کتاب میں لکھا ہے۔
Unfortunately the name of the land can not be
Bible and spade by Stepen d. Caiger page 26
The Scripture of The dead Sea Sect by Easter page 340 Note 10
More signs on the dead Sea scrolls by Bunows Page 387

تعمیر دفتر خدام الاحمدیہ مرکزی احباب جماعت سے تعاون کی سہیل

محترم صاحبزادہ مرزا انیس احمد صاحب صدر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ

خور نے مجلس خدام الاحمدیہ کے قیام کے مطابق مرکز کی طرف سے دہری کوشش کی جا رہی ہے کہ تعمیر دفتر کا کام جلد از جلد شروع کر دیا جائے۔ تعمیر کی راہ میں بعض مشکلات ہیں جن کی وجہ سے دیر ہو رہی ہے۔ جن میں سے ایک تعمیر کار اور سرکار کا نام ہے۔ اگر کوئی احمدی بیٹھی جو تعمیرات کا تجربہ رکھتے ہوں یا ریاضی ماں اسن خدمت کے لئے وقف کریں تو خدمت کے ثواب کے علاوہ مغزورہ تنخواہ بھی دی جائے گی۔ یہ کام بھیجئے کہیں کی جانتا ہے۔ احمدی اور ریسروں سے درخواست ہے کہ اس کو بھی کام کی طرف توجہ فرمادیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں بڑے خیر دے گا۔

دوسری مشکل مالی ہے۔ کل ماہہ میں بھی احباب جماعت سے تعاون کی درخواست ہے۔ خدا ہر احمدیہ کا مال روئے میں ایک ہی بلکہ ہر بلکہ جو ماری آبادی کے خاتمہ کے لئے ہر جہاں روئے کے ساتھ لوگ آفرینہ منوات حاصل کر سکیں گے۔ یا اپنی دلچسپی کے کاموں میں حصہ لے سکیں گے۔ اس لئے احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ اس کام میں دل کھول کر حصہ لیں۔ اور ہماری زیادہ سے زیادہ مالی امداد فرمائیں۔ جزا اللہ احباب جماعت خصوصاً خدام سے یہ بھی درخواست ہے کہ دعا فرمائیں کہ یہ تعمیر اللہ تعالیٰ کی رضا کے مطابق ہو۔ اور اللہ تعالیٰ اپنی جناب سے اس کی تعمیل کے سامان پیدا فرمائے۔ (مرزا انیس احمد)

حدیث الرسول صلی اللہ علیہ وسلم

اسلامی مومن کی آواز کا دوش اور جاذبہ بنام ضروری ہے

عن ابی محمد ذرۃ رضی اللہ عنہ ان النبی صلی اللہ علیہ وسلم اعجبہ صوتہ ضعیفہ الاذان (مسلم ترجمہ ۱۱) حضرت اہل ممدورہ سے روایت ہے کہ حضرت رسول مقبول صلی اللہ علیہ وسلم کو میری آواز پسند آئی تھی جتنا پھر آپ نے مجھ کو اذان سکھائی۔

تشریح ہے: اذان کے کلمات اور ترتیب قدرتی جاذبیت اور روحانی ترغیب و ترغیب سے ہوئے ہیں۔ یہ کلمات اسلام کے عقائد اور اخلاق کے بہترین خلاصہ پر مشتمل ہیں یعنی حب اللہ حب الرسول۔ فریضہ نماز کی اہمیت اور اس کا بنیادی فلسفہ۔ امت اسلامیہ کی کامیابی و کامیابی کا وسیلہ نماز کے قیام سے ہے۔ یہ سب باتیں اذان میں آجاتی ہیں۔ مؤذن کی آواز جتنی بلند خوش سن اور پرسوز ہوگی اتنی ہی اس میں جاذبیت ہوگی۔ اگر اس قسم کے روحانی کلمات کو اچھی اور دلکش آواز سے ادا کیا جائے اور ان حروف کو ان کے اصل مقامات (مخارج) سے زیادہ کیا جائے تو پھر یہ امر جتنے فرحت بخشنے کے روحانی اور ذہنی کوفت کا باعث بنتا ہے۔ اچھی آواز سے قدرتی طور پر یہ نماز لوگوں کو نماز کی طرف رغبت ہوتی ہے۔ چنانچہ حضرت بلالؓ کی اذان میں اس قدر روحانی تاثیر اور سوز ہوتا تھا کہ سننے والوں پر آپ کو آواز سے رقت کا عالم طاری ہوا کرتا۔ مؤذن جس کی بنیاد کی ڈیوٹی ہے کہ وہ نماز کے وقت کی اطلاع اپنی بلند اور پرسوز آواز سے عمل کے تمام اہل اسلام کو پہنچائے اگر اس کی وہاں میں یہ خصوصیات نہ ہوں تو کوشش کرنی چاہئے کہ منہ و جوارح خصوصیات کے حامل مؤذن کو اذان دینے کی ڈیوٹی پر لگایا جائے اور آواز کو خوش سے عمدہ بنا یا جائے۔

(مسئلہ شیخ زادہ صاحب نیرالین مبلغ بلاد عربیہ)

لیڈر

(مقتضیہ)

ہر ایک بیوسے چلتا ہوا نظریہ تاملین ان اعتراضات کا کافی جواب دینے کے کسی منتخب آدمی کی ضرورت ہے جو ایک دریا معرفت کا اپنے صدر و منہ پر مشتمل ہو جو ہر جس کے مسلمات کو خدا تعالیٰ کے اہامی فیض سے بہت وسیع اور عین کر دیا ہو۔

(انزال اہواہم حصہ دوم ص ۵۱ تا ۵۲) انزال اہواہم حصہ دوم جس کا عالم اور پر ویا گیا ہے ماہ مبارک ذی الحجہ ۱۳۳۲ھ میں شائع ہوئی تھی اور آج ماہ مبارک ذی الحجہ ۱۳۳۲ھ سے گیا ہے یہ سال بہت ہی اہم اور اہم سالوں میں مغربی ممالک میں تبلیغ و اشاعت اسلام کی ہم آہنگی اس شان کو پہنچ گئے ہیں کہ آپ لوگ اس کو دیکھ کر تمہیں ہند کر لینا چاہئے ہیں۔ آج مغربی ممالک - افریقہ اور دوسرے ممالک میں جو احمدی اسلامی مشن قائم ہوئے اور جو بیسٹونوں کی تعداد میں مساجد تعمیر ہوئی ہیں اور کئی فرقہ زبانی ہیں قرآن کیلئے کے تراجم شائع ہو چکے ہیں۔ زیادہ تر یہ کام اس عمر کا آخری حصہ میں ہوئے ہیں جب یہ کام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانیؑ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مقرر کیا ہے۔ اس کے پسندیدہ اور اس کی رہنمائی فرمائی ہے۔ یہ ہماری فکری و فنی ترقی کا بہترین سرمایہ ہے اور اس کا اہم دورانیہ ہے۔ یہ ہماری فکری ترقی کا بہترین سرمایہ ہے۔

درخواست دعا

(۱) بندہ ایک اپریشن کے سلسلے میں لاہور میں ہسپتال میں داخل ہے۔ بزرگان سلسلہ درویشان قادریان اور دیگر اسباب اپریشن کی کامیابی اور جملہ صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(طاہر سلطان احمد صاحب دفتہ مدینہ)

(۲) میری اہلیہ صاحبہ بڑی مدت سے ضعیف جھکی بیماری میں مبتلا چلی آ رہی ہے

صاحبہ حضرت سید مرعد علیہ الصلوٰۃ والسلام اور تمام اصحاب جماعت کی خدمت میں شفا پائی

کے لئے درخواست دعا ہے۔ روزگار میں نشہ نہ لگائے

(۳) خاکسار کی والدہ محترمہ کی آنکھوں کا اپریشن ہو رہا ہے۔

تمام اصحاب کرام سے درخواست ہے

کہ اپریشن کی ہر لحاظ سے کامیابی کے لئے درجہ اول سے دعا فرما کر ممتون فرما دیں۔

خاکسار نذیر احمد لکھنؤ

معتد علاقائی

مسجد نور - سری روڈ - راولپنڈی

مکتبہ پوری انوار دو شمار میں لکھنؤ ہے

وہ دنیا میں گھر سے پہلا خدا کا

نہیں ایک مہم تھا۔ جس بن کا

ازل میں شیت نہ تھا جس کو تا کا

کہ اس گھر سے ایلے کا پتھر ہو گیا

سینہ پر ٹکنا ماسد حالات ہیں پروان پر طے اور مصیبتوں کا شکار ہوئے اس لئے ان کے لئے "صن انصا برین" کے الفاظ آئے ہیں۔ گویا ان کی قدر مشترک میر کو قرار دیا۔ عینہ حزنک میں لکھا ہے کہ سنک کو کونج و قہم معراج ہوا۔ وہ عام ملکوت کی سیر روحانی سے فیضیاب ہوئے و دفعہ مکا نا علیا کا جہاں یہ مطلب ہے کہ ان کو معراج روحانی ہوا اور ملکہ مقام ملا وہاں اس کے یہ مہنے بھی ہیں کہ ایک اعلیٰ درجہ کے مکان کی طرف ان کا رخ ہوا۔ یہ مکان خدا تعالیٰ کا اولین گھر بیت اللہ ہے جس کے فیوض سے اور بسنے نے روحانی مقامات کو جلد جلد طے کر لیا۔ قرآن مجیم میں دوسری جگہ بیت المعمور اور اس کی مستقل طور پر کا ذکر ہے۔ مکانا علیا اور سقف المرفوع میں مناسبت ظاہر ہے۔

(۲) جس طرح حضرت ابراہیمؑ اور اسمعیلؑ نے اپنی نسل ہم سے ایک عظیم الشان پیغمبر کی بعثت مقدر کی دعا کی اور فرمایا اسی طرح حضرت ادریسؑ وہ پہلے نبی جن میں کے متعلق حضرت سید علیہ السلام کے بھائی پیرودا کہتے ہیں کہ سنک نے دس ہزار قدوسوں والے گہور خداوند کی خبر کی تھی یہ خطبے عہد نامہ میں شامل ہے۔

(خط پیرودا ۱/۱)

(۳) سنک کے متعلق تو رات میں آتا ہے کہ وہ خدا کے ساتھ ساتھ چلتا تھا۔ اگلے

مشابہ الفاظ حضرت اسمعیلؑ کے متعلق بھی آتے ہیں۔ تو رات میں لکھا ہے "خدا اس لڑکے کے ساتھ تھا" خدا کے ساتھ ساتھ ہونے سے مراد

اس کی رضا کی راہوں پر چلنا ہے۔ تو رات کے قدیم یونانی ترجمہ میں خدا کے ساتھ چلنے کی بجائے "خدا کو خوشنود دیا" کے الفاظ ہیں۔

اس کے علاوہ اور بھی بہت سی مشابہتیں

اور روحانی مناسبتیں ان دونوں پیغمبروں

میں ہو سکتی ہیں لیکن ہر حال ان تینوں مشابہتوں

سے بھی یہ امر واضح ہے کہ قرآن مجیم میں

ان دونوں پیغمبروں کا اٹھا ذکر کیوں کیا گیا۔

گزشتہ جج سے پیشتر راقم الحروف

نے جو تصنیف لکھا تھا اس میں کئی ایک پیغمبروں

کے جج کا ذکر ہے اور ہندوستان کے بعض

رشتیوں کے زیادتی کہہ کر بھی جو کہ ہے۔ اب

حضرت ادریسؑ کا اضا فرمایا ہو گیا۔ کہبت اللہ

جو کونسل ابراہیم بلکہ نسل آدم کا مرتب ہے۔

اس لئے اللہ تعالیٰ نے حضرت ابراہیمؑ کو

فرمایا و اذن فی الناس بالاحیج اسکے

بہت سے انبیاء اس کے جج سے فیضیاب

ہوئے اور ان میں سے بعض نامساعد حالات

کے باعث یہ نرٹاپ اپنے دل میں لے کر اپنے

مولا کے پاس چلے گئے۔

حالی نے کعبۃ اللہ کے ارض مقام کی

deciphered with certainty. (P.340 Note 10) یعنی سنک کے مقام ہجرت کا نام یقینی صورت میں پڑھا نہیں جا سکتا ایک دوسرے سرکار طبر برد سے باہر الفاظ عبارت کو پڑھنے کی کوشش کی ہے سنک کے بیٹے کے متعلق لکھا ہے۔ and he went to Faravah Erebah and there he found Enoch.

مستعار سنک سے مشورہ کے لئے فاروق میں

الرحمۃ جگر ریگیا جہاں سنک ان کو ملے۔

صالح قرآن میں واؤ اور نوٹ بڑی

حد تک مشابہ ہیں۔ فاروق "جغرافیہ قدیم

میں کوئی جگہ نہیں اگر واؤ کی جگہ نوٹ پڑھیں

تو اسے ہم "فاروقیم" بخوبی پڑھ سکتے ہیں۔

سنک چونکہ فاران کے مقام الرحمۃ میں

پہلے گئے تھے اس لئے ان کے ایک بیٹے ان

سے ملاقات کے لئے وہاں پہنچے۔ اسی صحیفہ

میں بھی وہاں فرمایا گیا ہے جنوب کے صحرا میں

فاران ہے (کام ۱۱) پھر اس صحیفہ سے

یہ نتیجہ ثابت ہے کہ حضرت ابراہیمؑ کو ارض موعود

کا مدعو بتائی گئیں ان میں عرب بھی شامل ہے۔

فاران کا مقام الرحمۃ ملاحظہ ہے۔

جغرافیہ میں رحم کے معنی جہاں رقم کے ہیں وہاں

وجہہ کے معنی رحم والہ یعنی عورت کے ہیں۔

الرحمۃ وہ مقام ہے جسے قرآن مجیم میں

ام القریٰ کہا گیا۔ یعنی بستیوں کی مال۔ اسے

اگر الرحمۃ پڑھیں تو اس کے معنی ہوں گے

مقام رحمت۔ اور اگر اس کو الرحمۃ

پڑھیں تو اس کے معنی ہوں گے مرکز کا مقام

یعنی اُمّ القریٰ۔

ایک بہت بڑے سرکار جس مشنگ کا ہے

ایماننا بانیل اور عرب "میں لکھا ہے کہ

"فاران عرب میں ہے۔ مدین۔ فاران تیمان

اور کو نشان حجاز کے مقامات ہیں؟ (معلق)

ظاہر ہے کہ سنک اپنی غیبیوت کے

ایام میں بیابان فاران کے سفر کی مشہور ملاحظہ

میں تھے۔ لیکن سرور زمانہ کے باعث یہ مشہور

ہو گیا کہ وہ آسمان پر چلے گئے۔

اب ایسے اس امر کی طرف توجہ کریں کہ قرآن مجیم

میں حضرت اسمعیلؑ اور حضرت ادریسؑ کا اٹھا

ذکر کرنے میں کیا حکمت ہے؟ مذکورہ تحقیق

کے پیش نظر مندرجہ ذیل مشابہتیں بالکل واضح ہیں۔

(۱) جس طرح حضرت ابراہیمؑ علیہ السلام

اپنے فرزند ابرو کو فاران کے بیابان میں خدا تعالیٰ

کے اولین گھر کے پاس چھوڑ گئے اسی طرح

حضرت ادریسؑ کے والد کی زندگی میں ان کے

فرزند ابرو نے اپنے قبیلہ سے منور ہو کر فاران

میں مگر حضرت کاریمؑ یہاں آ کر شہید و روز

عبادت و ریاضت میں مشغول ہو گئے۔ دونوں

برادرم عبدالحمید خان مرحوم

از کرم منظور احمد خان صاحب دارالصدر شرقی دہلیہ

اس طرح عزیز مرحوم کے لندن جانے سے قبل احمدیوں کی زندگی کے حالات اور عزیز کی خدمت سلسلہ کے بارے میں حضرت مولانا ابو العطا صاحب جالندھری مرحوم دارالبریل کے الفضل سے عزیز مرحوم کے ذکر خیر کے عنوان سے اس قسم کے نیک اور محبت بھرے جذبات کا اظہار فرمائیے۔

حجرت امین صاحب

پیارے عبدالحمید! میں تیری کس کس خوبی کا تذکرہ کر دوں تیرا سلسلہ کی منتب اور مسما کی اسلامی سے واقفیت حاصل کرنے کا شوق عوام و ملوات کی منتہ سے باہمی۔ دارالبریل کی خدمت اور سربازداری۔ بہنوں اور بھائیوں سے حسن سلوک۔ دیگر عزیزوں اور دوستوں اور دلداروں سے محبت اور شفقت۔ لیٹے پڑے دوستوں سے اخلاق اور خوش خلقی سے ہمیشہ آنا تیری خوبیوں میں عمداً دلچسپی ہے کہ یاس ساتھ رہے ہوا سے یہ کجلیت ترقی کر کے اگر کوئی شخص ہزار بارہ سو روپے ماہوار پر پہنچ جاتا ہے تو اس کے خرد نکوت اور خود پسندی کی انتہا نہیں رہتی۔ روپیہ کی فراوانی کا کچھ عجیب سا شہ سزاخہ ہوتا ہے کہ برادرم عبدالحمید خان ان باتوں سے بالاتر تھے گزشتہ نومبر میں چند یوم کے لئے ریلوے اور احمدیوں میں اپنا ہاتھ آزمایا اور دوست کو اس کے پاس جا کر خود ڈیڑھ گھنٹہ اور محبت سے ملنا ہر چھوٹے بڑے سے بڑی منہ پریشانی سے ملاقات ہوئی اور ان کی مصلحتات میں دلچسپی ان فراتر ہوا انہوں نے دلچسپی چلا گیا کہ وہ اس کے بعد لندن کی آس دہلی سے دہلی کی ۲۴۔ خردی کی صبح کو مہیار ہوتے پر جب اس کے چھوٹے بھائی عبداللطیف خان نے ڈیوٹی پر جانے سے قبل دریافت کیا۔ کیوں بھائی جان! آج آپ ڈیوٹی پر جانے گئے تیار نہیں ہوئے تو ٹانگوں میں سمولی لکڑی اور درد کا اظہار کیا اور ساتھ ہی کہا تم جیسے جاؤ میں آج آرام کروں۔ اس کے چہرے جانے کے بعد سارا دن بے چینی اور گھبراہٹ میں گزارا۔ شام کو چھوٹے بھائی کے آئے پوچھا کہ کو بلا یا اس نے سمولی انگلی تیزاً کا حکم کیا اور دہلی کی دس بج گئی۔ لیکن رات کو اور دوسرے دن شام تک تکلیف میں کمی کی بجائے زیادتی ہی ہوتی گئی۔ اگرچہ بار بار ڈاکٹر کو بلا یا جانام

بالاتر ۲۰ خردی کی رات کو ابرجینی ڈاکٹر کو بلا یا گیا اس نے دیکھ کر پہلے تو دارڈ کے ڈاکٹر کی تشخیص اور علاج سے اتفاق کیا اور کچھ مزید دوائی دے کر بھائی کو کھڑی کر کے بعد خود ہی داپس آیا اور غیر یعنی علاج اور دوائی کا اظہار کیا اور خراہمت لے لے جانے کا فیصلہ کر کے ایجو لیس سگوانے کا بندوبست کیا۔ گھنٹہ ڈیڑھ گھنٹہ کے بعد اس کا چھوٹا بھائی اسے ہسپتال لے گیا ہسپتال کے ڈاکٹر نے جب اسے دیکھا تو بولی کہ اظہار کیا اور ساتھ ہی اسے کہیں دینے کا بندوبست کیا کہ کوئی ٹائڈ نہ ہو اور جلد ہی اسے کہیں کس میں ڈال دیا۔ گھنٹہ ۱۰۔ اب تو اس کا ذہن پورا ہو چکا تھا۔ اہی پوچھیں سب تیری کچھ بچہ زندگی کا کیا اور برادرم عبدالحمید نے ۲۴۔ خردی کی درمیان رات ۶ بجے کے ذریعہ اپنی جان جان انہوں کے سپرد کر دی انہاں سے دنا الیہ را حیرت ہے

اجاب جماعت لندن نے اس موقع پر جس مجلس محبت کا سولہ کیا وہ مجلس یاد رہے گا اور قافلے ان سب سب کو جنوں نے کسی زندگی رنگ میں عزیز کی ذہن پر اپنے غم کو اظہار فرمایا جنہ خیر عطا فرمائے آمین۔ لفظیہ لفظیہ ہم سمجھتے ہیں کہ یہ لفظ بھائی میں طرح ہی جماعت کے حلقوں اور اپنے دوستوں اور عزیزوں میں اپنی عمدہ ہمت اور اخلاق سہ کے حلقوں سے جھلکنا تھا توھی اس کے نیک کاموں سے اتنا مدھی ہوا کہ اسے میں غمگیناں شب سہ میں لینے پس بلایا جس طرح بظاہر تو نے اس کا انجام بخیر فرمایا کہ کئی لندن اور کئی دہلیہ کا ہمیشہ مقبرہ۔ لگاتار نوح اور ناسا عدالات کے باوجود تو نے اس کے جنازہ کو یہیں صحیح سلامت حالت میں دکھا کہ اسے ہیشتی مقبرہ ریلوے میں دفن کرنے کی سعادت بخشی اور شیڈوں میں غمگین کی دعاؤں سے اسے نواز گوارا سے بھی دلوں کو سکینت عطا فرمائی

پیارے حلقو! اس کی جسمی کی زندگی کا انجام اس دلی زندگی سے بھی بڑھ کر بخیر فرمایا۔ کہ وہ تیرا بنہ اور تیرے سیمے مرحوم عبدالسلام کے علاوہ ان کا مقام تھا اور یہ محض تیرا فضل اور کرم تھا اور حضرت صاحبزادہ مرزا شریف احمد صاحب صاحبزادہ سے اس کی مجلس محبت تھی کہ جو ہر دل میں جلدی کی جلدی سے اس کے بلکہ کو حضرت صاحبزادہ صاحب کے قدموں میں ہی دفن کرنے کے لئے سے پہنچ مقبرہ ریلوے میں سمجھنے لائی۔ مولا! مرحوم

گورنر جنرل انصار اللہ ضلع لائل پور کا کامیاب تربیتی اجتماع

مدتہ ۱۲ ساریل کو محمد احمد گورنر جنرل انصار اللہ ضلع لائل پور کا تربیتی اجتماع منعقد ہوا جس میں ضلع لائل پور کے متعدد جماعتوں کے علماء بہت سے سے غیر جماعت اصحاب نے بھی شرکت کی۔

پہلا اجلاس ۱۱ اپریل بعد نماز ظہر ۱۲ بجے شروع ہوا۔ اجلاس کی صدارت محترم مولانا جلال الدین صاحب جس کا تدریس مجلس انصار اللہ سرک پرینے فرمائی تادرات قرآن مجید اور چھوڑنے کے بعد محترم شمس صاحب نے اجتماع کا افتتاح فرمایا اور اس موقع پر سوتہ فاتحہ کی بھیف تشریح بیان فرمائی۔ اس کے بعد خاک رنے سیدنا حضرت سید عمر و علیہ السلام کے لفظوں میں سے محبت کی حقیقت کے متعلق آیتا سات بڑھ کر سنائے بعد ان کو ہر بولی محمد سلیم صاحب نے لکھی اور اس سلسلے سے تقریر فرمائی جس میں آپ نے خلافت کی برکت اور عمدہ پیرائے میں روشنی ڈالی اور دنیا با کمالوں کی تشریح کی ترقیات کا راز خلافت کے ساتھ وابستگی میں ہے آپ کی تقریر کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا سارک احمد صاحب کی خطاب لائن ۲۶۳ کا تقریر کا دیکھا کہ سنایا گیا جس میں آپ نے تحریک جدید کی اہمیت اور اس کا باریک تحریک کے ذریعہ انسانی عالم میں اسلام کی معاذ ذہن ترقی کا ذکر کیا ہے

دوسرا اجلاس رات کے آٹھ بجے محترم مولانا شمس صاحب کی زیر صدارت شروع ہوا جس میں قرآن مجید اور ترمیم کے بعد محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ سرک پرینے کی اس تقریر کا دیکھا کہ رڈ سٹاپ ہو گیا کہ جو ان بیوہ پر اور اس کی دوسری تھی

یادگار دن پر جو ایک تین سالہ بچی اور ایک تو باہ کے بچہ کی صدارت میں تو نے اسے عطا فرمائی جنھیں اپنے انفعال اور صفتوں کی بارش پر سا اور ان کا بر حال میں آپ کا حفظ نا صر ہو۔

مرحوم کو اعلیٰ عین میں جگہ عطا فرمایا اور اس کی تربیت پر شب دروز اپنے انوار کی بارش ہو گیا۔ آمین۔

لے میرے آسمانی آقا! مرحوم کے بڑھے والدین اور بھائی بہنوں کو نصیب جلی عطا فرما اور مرحوم کے نیک عمل اور اس کے دین کو دنیا پر بر حال میں مقدم رکھنے کا ہیکزہ جذبہ کو ہمارے لئے مثل راہ بنا کہ ہم بھی تیری رضا کو اس دنیا اور آخرت میں حاصل کر کے اپنی زندگی کے حقیقی مقصد کو پالیں۔ آمین یا مرحوم الرحمن۔

نے انصار اللہ کے سالانہ اجتماع ۱۹۶۱ء کے اختتام پر مقام ریلوے فرمائی تھی اور جس میں آپ نے جماعت کو بعض فرمائشیں کی کہ ہمیں عہدہ رضوان اللہ علیہم اجمعین کے نقش قدم پر چلتے ہوئے امتعت اسلام کی خاطر فرمائی سے فرمائی فرمائیں کہ انہیں اس کے بعد محترم خانی محمد نذیر صاحب ناظم لائل پور سے سیرتہ عالم انہیں کے موضوعات پر اپنی ناخطا تقریر فرمائی۔ کرم خانی صاحب کی عارفانہ تقریر سننے کے بعد بعض صاحب ذوق خیران جماعت اصحاب نے اس سنہ ۱۲ کا اظہار فرمایا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرتہ بیان کرنا احمدیوں پر حتم ہے

محترم خانی صاحب کی تقریر کے بعد کرم مولانا جلال الدین صاحب جس نے اپنی صدارت تقریر میں فرمایا کہ اس زمانہ میں ساری دنیا پر اسلام کا غلبہ احمدیت کے ذریعہ مقدر ہے اس میں میں آپ نے بہت سے ایمان انفرز تبلیغی واقعات بیان فرمائے اور فرمایا کہ عین ایسے جو خانہ کعبہ رضی اللہ عنہما کے عین کے جواب دیکھ سے تھے اس کا سرانجام صلیب کے خدام کے ساتھ کس طرح برعزت بھارتیہ میں اور اب ان کے اکابر انڈیا کر رہے ہیں کہ جماعت احمدیہ کے ذریعہ اسلام کا عین ٹیٹ پھلا اتنا سخت ہے کہ ہم میں انقلاب کی تاب نہیں جھرم شمس صاحب کی تقریر اور دعا کے بعد گیارہ بجے شب اجلاس ختم ہوا

۱۲۔ اپریل روز اتوار میں بے بی بی محمد باجماعت ادا کی گئی کہ عین از محترم خانی محمد نذیر صاحب ناظم نے قرآن مجید کا کس کیا۔ ۹ بجے اس اجتماع کا تیسرا اجلاس محترم شمس صاحب کی صدارت میں شروع ہوا۔ قادت قرآن پاک اور نظم کے بعد کرم مولانا شمس صاحب تقریر میں سلسلے تربیت اولاد کے موضوعات پر تقریر فرمائی۔ مرحوم کے بعد اسٹو محمد رفیع صاحب اسلم نے شان محمد علی اسٹو محمد علی کے موضوعات پر اپنے مختصر رنگ میں موثر تقریر فرمائی۔

اسم صاحب کی تقریر کے بعد کرم مولانا محمد صادق صاحب نے سلسلہ کی تقریر میں فرمائی کہ آپ نے انہیں میں اپنے ۲۵ سالہ لایم کے بعض واقعات بیان فرمائے کہ کس طرح خانی صاحب نے مہجور اظہار پر آپ کی مدد فرمائی۔

بعد از ان محترم خانی صاحب محمد نذیر صاحب ناظم لائل پور نے آیت عالم انہیں کی تشریح میں بصیرت اندوز تقریر فرمائی۔ پس بعد کرم محترم (باقی صفحہ ۲)

مصر کے مشہور صاحب اٹھارہ نصف صدی سے شمال پوری مکمل کو برس پوچھوں روپے حکیم نظام جان اینڈ سنز گورنر اولہ

درخواستیں بذریعہ مجلس عاملہ آنی چاہئیں

بقایا داران حصہ آمد اور امر او صد صاحبان توجه فرمائیں

حصہ آمد کے بقایا داران زائد از چھ ماہ کے لئے پہلے یہ قاعدہ تھا کہ بقایا داران کی ادائیگی کے لئے صورت لینے کے واسطے اور اقساط کی منظوری کے لئے امیر یا صدر یا سیکرٹری مال یا سیکرٹری وہاں کی سفارش کے ساتھ ایسی درخواستیں مجلس کارپوریشن کو بھیجوائی جائیں۔ لیکن اب اس کی بجائے مجلس کارپوریشن نے اپنے ریگولیشن ۲۶۵ مورخہ ۱۳/۱۱/۱۹۶۱ میں مندرجہ ذیل قاعدہ منظور کیا ہے۔

”بقایا داران حصہ آمد (زائد از چھ ماہ) کو بقایا داروں کی ادائیگی کی مہلت لینے کے لئے درخواستیں مقامی مجلس عاملہ کے توسط سے

اور اس کی سفارش کے ساتھ مجلس کارپوریشن میں پیش کرنی چاہئیں

تاکہ مقامی سیکرٹری مال مجلس عاملہ کی سفارش کے مطابق بقایا داروں

کی وصولی کر سکے۔“

لہذا امر او صد صاحبان کا خدمت میں اطلاع فرم ہے کہ آئندہ ایسی کسی درخواست پر کسی ایک چہرہ دار کی سفارش نہیں ہونی چاہیے بلکہ ہر درخواست مجلس عاملہ میں پیش کی جائے اور مجلس عاملہ اس پر غور اور سفارش کرے وقت مندرجہ ذیل امور کو مدنظر رکھے۔

- (۱) اگر گزشتہ مالی سال کے اختتام تک کتنا بقا ہے۔
- (۲) مالی سال رواں کا بقایا باقی کتنے کے لئے کیا کس قدر ہے۔
- (۳) موصی نے اس بقایا دار کی ادائیگی کے لئے کیا قسط ماہوار متروک کی ہے۔
- (۴) مجوزہ قسط سے کتنے عرصہ میں بقایا دار ادا ہو سکے گا۔

(عام حالات میں بقایا زیادہ سے زیادہ تین سال میں ادا ہونا چاہئے)
(۵) بقایا دار صاحب سے درخواست میں یہ اقرار بھی لیا جائے کہ مجوزہ قسط کے ساتھ ماہوار حصہ آمد بھی باقاعدہ ادا کرتے رہیں گے تاکہ بقایا میں ریادتی عملہ بہرہ راہ کمی ہوتی چلی جائے۔

(۶) مجلس عاملہ سیکرٹری صاحب مال کو ہر ایت لکھ کہ وہ بقایا دار صاحب سے قسط مجوزہ ادا ہوا حصہ آمد باقاعدہ وصول کرتے ہیں۔

سیکرٹری صاحبان مال بھی اس صراحت کے ساتھ موصی صاحب کو رسبہ کاٹ کر دیا کریں۔
کہ ان کی ادا کردہ رقم میں کتنی رقم ماہوار حصہ آمد کی ہے اور کتنی قسط بقایا کی اور اسی تفصیل اور صراحت کے ساتھ حصہ آمد کی رقم مندرجہ ذیل صدر انجمن احمدیہ میں بھیجی جائیں۔ اس کے بغیر دفتر کو علم نہیں ہوتا کہ بقایا داروں کا جو رقم آ رہی ہیں۔ ان میں ماہوار حصہ آمد کی رقم کس قدر ہے اور قسط بقایا کتنی ہے۔
(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ذریعہ مقررہ - ریلوہ)

”اے آسمانی بادشاہت کے موہنے والے“

ایک دفعہ پھر اس نوبت کو اس زور سے بجاؤ کہ دنیا کے کان پھٹ جائیں۔ ایک دفعہ پھر اپنے دل کے خون اس قرآن مجید سے ایک دفعہ پھر اپنے دل کے خون اس قرآن میں بھرد دو کہ ہر شمس کے پائے لڑ جائیں اور فرشتے بھی کتب انھیں تاکہ تمہاری دردناک آواز اور تمہارے لغو ہونے کے سحر اور لغو ہونے کے شہادت تو جس کی وجہ سے خدا کے لئے زمین پر آجائے اور پھر خدا تعالیٰ کی بادشاہت اس زمین پر قائم ہو جائے۔ اسی سخن کے لئے میں نے تحریک جدید کو جاری کیا ہے۔“

ہر احمدی اپنا محتاط بلکہ کہ کیا اس میں تحریک جدید کے لئے ایسا ہی جوش و خروش کرنا چاہئے۔ جس کا حضور راہدہ اللہ تعالیٰ اپنے مخلصین میں پیدا کرنا چاہتے ہیں۔

دو کلیل المال تحریک جدید

صدر و سیکرٹری صاحبان مال تو فرمائیں

تمام سیکرٹری مال اس ضروری امر کو مدنظر رکھیں کہ حصہ آمد کی رقم منجموعاً ہر وقت تفصیل کی نقل دفتر مقررہ کو بھی بھیجی جائے تاکہ ان صاحبان اپنے طور پر اس بات کا التزام کریں کہ حصہ آمد کی تفصیل کی نقل دفتر مذکورہ کو بھی باقاعدہ پہنچتی رہے۔ تفصیل مندرجہ ذیل کوائف کے مطابق ہونی چاہئے۔

- (۱) موصی صاحبان کے نام میں دعوت یا مصلحت نامہ
- (۲) اگر موصی کا دعوت نامہ معلوم نہ ہو تو اس کی ولایت اور جوت آرڈر کی فہرہ ہو تو اس کی روایت
- (۳) رقم حصہ آمد کی ہے یا حصہ آمد ادائیگی۔ (۴) تاریخ دہمہ رسید موصی آرڈر جس کے ذریعہ رقم بھجوائی گئی۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن)

تعمیرت انصار اللہ

ان میں شک نہیں کہ جب مجلس انصار اللہ مرکزہ کی طرف سے تعمیرت کی تحریک ہوئی تو اجاب نے دل کھول کر اس میں حصہ لیا۔ اور قلیل عرصہ میں مجلس کے مال اور دفاتر اور چار دیواری اور ڈرائنگ روم کی تعمیرت مکمل ہو گئی۔ مجلس کی یہ باوقار عمارت مرکزہ سلسلہ کی نہایت بڑھانے کا بھی باعث ہے لیکن تعمیرت کے بعد مرتوں اور توسیع کے کاموں کے لئے بھی روپیہ کی ضرورت ہوتی ہے۔ اس وقت بھی مجلس کی کارپوریشن نے اور سٹیٹ بینک کی ضروریات کے لئے روپیہ درکار ہے۔ اجاب سے درخواست ہے کہ اس فنڈ میں روپیہ بھیجا کر خدا سے عاجز رہوں۔ جو اجاب سو نہیں یا اس سے زائد چندہ دیں گے۔ ان کے نام دعا کی غرض سے ذیل میں لکھ کر آئے جائیں گے۔ جزاکلہ اللہ احسن الجزاء

(قائد مال انصار اللہ مرکزہ ریلوہ)

حافظ کلاسز کے متعلق مشاوری کا فیصلہ

جماعتوں میں حافظ کلاسز کے متعلق مشاوری کے فیصلہ کے الفاظ حسب ذیل ہیں۔
”اگر کسی جماعت میں کم از کم پانچ طلباء حافظ کلاسز میں داخل ہوں تو صدر انجمن احمدیہ اس کلاس کے چلانے کے لئے نصرت اخراجات ادا کرے۔“

اور اعلان کیا گیا تھا کہ جو جماعتیں دو ماہ کے اندر اطلاع دے دیں کہ وہ انہی کلاسز میں داخل ہوں گے۔ ان میں سے گزرتے کے لئے اس جماعتوں کا انتخاب ناظرہ اصلاح و ارشاد کریں گے۔

اس فیصلہ کے مطابق ۲۰ مئی تک انتظار کیا جائے گا۔ اس کے بعد نظارتہ ہذا صدر انجمن میں انتخاب کر کے رپورٹ کر دے گی۔ اجاب جماعت ہائے مطلع میں،
(ناظر اصلاح و ارشاد ریلوہ)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فرخ چھک افضل خود خرید کر پڑھے

پتہ مطلوب ہے

مولوی محمد سعید احمد صاحب و لکھنؤ صاحب محمد عتیق صاحب موصی ۸۸۲۴ سالقہ سکونت محلہ دارالبرکات قادیان کے موجودہ پتہ کی نظر توجہ تھی مقررہ کو ضرورت ہے۔ اگر کسی دوست کو ان کے موجودہ پتہ کا علم ہو تو مطلع فرمائیں یا اگر موصی خود اس کی اطلاع کو چاہیں تو اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔ یہ دوست ۵۸-۵۹ نمبر ۶۳۷ ریسٹورنٹ ٹاؤن راولپنڈی میں رہائش رکھتے تھے۔ (سیکرٹری مجلس کارپوریشن ریلوہ)

ضروری وضاحت

سلسلہ دعائیہ فہرست مندرجہ فیہمہ افضل مورخہ ۲۲ اپریل ۱۹۷۲ء

۲۲ اپریل کے افضل میں فیہمہ کے طور پر ایک دعائیہ فہرست شائع ہوئی ہے۔ اس کو اس ہے کہ اس میں صفحات کی ترتیب غلط ہو جانے کے باعث مساجد مالک بیرون کے چندہ جات تحریک کے چندہ جات کے ساتھ غلط ملط ہو گئے ہیں۔ اس لئے اجاب نوٹ فرمائیں کہ فیہمہ مذکورہ کے پہلے دو صفحات پر تحریک جدید سال ۱۹۶۱ کے چندہ جات مذکور ہیں اور آخری صفحات پر مساجد مالک بیرون کے چندہ جات۔ تحریک جدید کے چندہ جات کی دعائیہ فہرست کا نتیجہ صفحہ ۱۸۸ اور صفحہ ۱۸۹ پر درج ہے۔ (دو کلیل المال تحریک جدید ریلوہ)

ضروری اور ہم تبصرہ کا خلاصہ

پنشن اور ۳۹ اپریل - وزیر داخلہ صاحب نے کہا ہے کہ حکومت کو کئی برسوں سے اور وہ اس وعدہ کو پورا کرنے میں ناکام رہا ہے۔ اس نئی پالیسی جو حکومت کے دروازے پر کھڑی ہے اس کے نتیجے میں ایک نیا دور شروع ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت سے بات چیت جاری ہے اور یہ سبک خرابی نہیں ہو رہی ہے۔

۲۹ اپریل - مرکزی وزیر معاملات نے کہا ہے کہ حکومت نے اپنی پالیسی کو درست کرنے میں کامیاب رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت کے دروازے پر کھڑی پالیسی کو درست کرنے میں کامیاب رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت کے دروازے پر کھڑی پالیسی کو درست کرنے میں کامیاب رہا ہے۔

۲۹ اپریل - وزیر داخلہ صاحب نے کہا ہے کہ حکومت کو کئی برسوں سے اور وہ اس وعدہ کو پورا کرنے میں ناکام رہا ہے۔ اس نئی پالیسی جو حکومت کے دروازے پر کھڑی ہے اس کے نتیجے میں ایک نیا دور شروع ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت سے بات چیت جاری ہے اور یہ سبک خرابی نہیں ہو رہی ہے۔

جو انہیں بھارت چلے جانے پر آمادہ رہے ہیں۔

۲۹ اپریل - پاکستان میں امریکی سفارت خانہ کے نائب سیکریٹری مسٹر آنتھونی کاٹن نے کہا ہے کہ امریکہ نے ہمیشہ اپنے اتحادیوں کا ساتھ دیا ہے اور ضرورت پڑنے پر اپنے معاہدوں کو پورا کیا ہے۔ مسٹر آنتھونی کاٹن نے کہا ہے کہ امریکہ نے ہمیشہ اپنے اتحادیوں کو پورا کیا ہے۔ مسٹر آنتھونی کاٹن نے کہا ہے کہ امریکہ نے ہمیشہ اپنے اتحادیوں کو پورا کیا ہے۔

۲۹ اپریل - وزیر داخلہ صاحب نے کہا ہے کہ حکومت کو کئی برسوں سے اور وہ اس وعدہ کو پورا کرنے میں ناکام رہا ہے۔ اس نئی پالیسی جو حکومت کے دروازے پر کھڑی ہے اس کے نتیجے میں ایک نیا دور شروع ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت سے بات چیت جاری ہے اور یہ سبک خرابی نہیں ہو رہی ہے۔

جانب - اس میں قبیلہ اور طریقت کے دندنے کے سرورہ نمودار لہذا انہی نے اپنی تقریروں میں سبکو کشمیر کے بارے میں پاکستان کے موقف کی حمایت کی اور کہا کہ کشمیر لوں کو ان کا حق خود ارادیت ملنا چاہیے۔

۲۹ اپریل - وزیر داخلہ صاحب نے کہا ہے کہ حکومت کو کئی برسوں سے اور وہ اس وعدہ کو پورا کرنے میں ناکام رہا ہے۔ اس نئی پالیسی جو حکومت کے دروازے پر کھڑی ہے اس کے نتیجے میں ایک نیا دور شروع ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت سے بات چیت جاری ہے اور یہ سبک خرابی نہیں ہو رہی ہے۔

دہشت پسندانہ کارروائیوں اور گولہ جنگ کے ذریعہ جنوبی دہشت نام پر قبضہ چاہتے ہیں۔

۲۹ اپریل - وزیر داخلہ صاحب نے کہا ہے کہ حکومت کو کئی برسوں سے اور وہ اس وعدہ کو پورا کرنے میں ناکام رہا ہے۔ اس نئی پالیسی جو حکومت کے دروازے پر کھڑی ہے اس کے نتیجے میں ایک نیا دور شروع ہو رہا ہے۔ اس کے نتیجے میں حکومت سے بات چیت جاری ہے اور یہ سبک خرابی نہیں ہو رہی ہے۔

راولپنڈی کے اخباری خدایں

ضروری گزارش

راولپنڈی کے اخباری خدایں کے بچیت کرم ترقیاتی شریفیہ اخبار صاحب آریہ محلہ راولپنڈی مقرر کئے گئے ہیں اس لئے اخبار کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ ان سے پورا اور تقاضا فرمادی اور اپنی سہولتوں کی رقم بھی انہیں ادارے کے ٹکرانے کا موقع دیں۔

(مختصر الفضل)

سانگلہ مل

کے احبابہ الفقہارہ کا تازہ پرحبہ

گرمونی سمیع الدین ساگر پوری مال

انجینئر الفضل

سانگلہ مل

سے حاصل کریں

عمارتی لکڑی

ہمارے ہاں

دیوار پرتل چیل اور کیل کا کافی سٹاک موجود ہے

ضرورت مند احباب ہمیں خدمت کے کامو قہ دیں

ٹھیکیدار حضرات کے لئے پرتل ہر سائز موجود ہے

لائل پور ٹمبر سٹور • گوب ٹمبر کارپوریشن • سٹار ٹمبر سٹور

راجپور ڈولائل پور نیو ٹمبر مارکیٹ لاہور ۹۰ فیوژن پور ڈولائل پور

دوسروں کی نگاہ

آپ کا ذوق

فرحت علی چولہا

۲۶۲۳

۳۹ سیکٹر سٹیٹ بینک

دعے مال لاہور

انتظام امور اور ترسیلہ ذریعہ متعلقہ

مبصر الفضل سے خط و کتابت کیا کریں

پنڈت ہنر سے شیخ عبداللہ کی بات چیت شروع ہوگئی

میر تقی میر نے حق خود ارادیت کا مطالبہ پیش کر دیا

نئی دہلی، ۲۰ اپریل شنبہ۔ میر تقی میر نے کل یہاں بھی رقی وزیر اعظم پنڈت ہنر کے ساتھ مسلح گفتگو پر بات چیت شروع کر دی۔ اگرچہ یہ تعلیم نہیں ہو سکا کہ بات چیت کے دوران میں پنڈت ہنر نے کیا رویہ اختیار کیا تاہم شیخ عبداللہ کے قریبی حلقوں نے بتایا ہے کہ شیخ صاحب نے کئی بیانات کی طرف سے حق خود ارادیت کا مطالبہ بھاری وزیر اعظم کے سامنے پیش کر دیا ہے۔ وہیں انشا بھارتی وزیر خزانہ سٹرگوشی چاگر نے کہا کہ گفتگو کے بعد کئی مسائل پر بات چیت کی کوئی گنجائش نہیں ہے۔ شیخ عبداللہ پنڈت ہنر سے گفتگو کثیر پر بات چیت کرنے کے لئے کئی بار دہلی پہنچے۔

سے ہنر نے یہ لہجہ نہ تھا بلکہ پچھلے۔ ہانگہ ہوائی اڈے پر دیکھ کر ان کے علاوہ وزیر اعظم ہنر کی صاحبزادی مسز اندرا گاندھی اور سربجے پرکاش ناڈا نے شیخ عبداللہ کا استقبال کیا۔

شیخ نے ہنر سے ہوائی اڈے پر اختراعی گفتگو سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ میں دوستی کے جذبات تلاش میں ہیں اور ہنر اور پنڈت ہنر سے بات چیت کے دوران میں اپنی حق خود ارادیت کی کئی چیزیں نظر رکھوں گا تاہم شیخ عبداللہ ہوائی اڈے سے ہنر کی وزیر اعظم کے مکان پر گئے جہاں آپ نے پنڈت ہنر کے ساتھ جاسٹے اور ان کے ساتھ قریبی یوں گفتگو تک رسد کثیر کی تاہم صورت حال اور شیرازوں کے متعلقہ مسئلہ ہوائی اڈے پر بات چیت کی یوں آپ راز گاہاٹ کے علاوہ سرکار والا ایگام آباد کی قبر پر گئے اور وہاں فاکٹر پڑھی رشام کو آپ نے بھارت کے صدر ڈاکٹر اٹل بھارتی سے ملاقات کی۔

شیخ نے گفتگو کے دوران میں چار دن قیام کریں گے اور ہنر کی زعماء کو مسٹر کثیر کی نزاکت اور رائے شکاری کے ذریعہ اس کے تصفیہ کا فیصلہ کریں گے۔ ہنر کے متعلقہ مسائل سے متعلقہ اطلاعات کے مطابق ہنر کے ہوائی اڈے پر ہنر اور کثیر یوں سے شیخ عبداللہ کے ساتھ ملاقات کے بعد شیخ صاحب ہوائی اڈے پر پہنچے تو حواس نے ہم رائے شکاری چاہتے ہیں کہ ملک دشمنان ہنر سے اور شیخ عبداللہ سے ملنے پر کیا گورنمنٹ ہنر سے بات چیت کے دوران میں صرف رائے شکاری کو بیٹا دینا ہیں۔

دہلی، ۲۰ اپریل بھارتی وزیر خزانہ سٹرگوشی چاگر نے کہا ہے کہ شیخ عبداللہ کے ساتھ کسی بنیادی سوال پر بات چیت نہیں کی جائے گی۔ پنڈت ہنر سے ان کے ساتھ صرف عام ذہنیت کے متعلق مسائل پر تبادلہ خیالات کریں گے۔ آپ نے کہا بنیادی مسائل متعلقہ بھارت کے ساتھ بات چیت کے اطلاق اور اس کے بعد کے جوہر لائننگ ہونے کا فیصلہ نہیں کیا ہے۔

سٹرگوشی چاگر کی بھارتی پارلیمنٹ کے ایوان بالا (راجیہ سبھا) میں بیٹ پر بحث کا جواب دے رہے تھے۔ آپ نے کہا کہ گفتگو کے بارے میں اپنے فیصلوں پر کبھی نظر ثانی نہیں کرے گا۔ مسٹر کثیر کو اقوام متحدہ میں اس لئے زور نہیں رکھنا چاہئے کہ اس کے تبادلے میں ہنر بلکہ دینا کے جن ملکوں کے لئے

تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے کا حلقہ عظیم انعامات

تعلیم الاسلام ہائی سکول کاسلا ندیہ تعلیم انعامات زیر صدارت جناب خواجہ محمد عبدالصاحب ڈوٹری نے اس سیکرٹری سکول نے پورے ۳۰ برسوں کے دوران میں جس نے منفقہ ہوا ہے۔

حقیقی طور پر گزشتہ سال ۱۹۶۷ میں سکول کا امتحان دیا تھا اور دنیا میں نفاذ تعلیم کے امتحان میں کامیاب ہو گئے تھے، انہوں نے سکول میں تعلیم کھیل یا تقاریر میں انبیا حاصل کیا تھا وہ اپنی سفارشات اور انعامات حاصل کرنے کے لئے ڈوٹری نیک سفارشات کی طرف رجوع ہوئے تھے۔

(ہیڈ ماسٹر تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے)

ضروری اعلان

تخلی اس اعلان کیا جا چکا ہے کہ نفاذ ہائی سکول کے ساتھ اور ڈنگ کا انتظام نہیں کرنے والے کے ساتھ دو مدرسے تیار ہوں گے متعلقہ خطوط وصول ہوتے ہیں کہ لوڈنگ کا انتظام کیا جائے یا نہیں فیصلہ کیا گیا ہے کہ اگر میں لوڈنگ کی ایک محفل تعداد کا اعزاز ہو جائے تو سکول ہنگہ کے پورے ڈنگ کا انتظام کر دیا جائے۔ اسباب سے گزارش ہے کہ ۱۵ اپریل ۱۹۶۷ تک نہیں ملتا ہے اور نفاذ کے متعلقہ اہلکاروں کے پاس نئے۔ نئے کی کم سے کم عمر آٹھ سال ہونی چاہئے۔

(ہیڈ ماسٹر منفقہ عظیم ریلوے سکول ریلوے)

تاروں کے ترخوں میں تبدیلی

لاہور، ۲۰ اپریل۔ پاکستان میں اندرون ملک کے لئے تاروں کے ترخوں پر یکم مئی ۱۹۶۷ سے نظر ثانی کر دی گئی ہے اب عام طور پر جو کس الفاظ سے زیادہ نہ ہو ایک روپیہ وصول کیا جائے گا اس وقت آٹھ الفاظ پر مشتمل تار کے لئے انعامات سے وصول کیے جاتے ہیں۔ زائد الفاظ پر دس پیسے فی غلطی جاتے ہیں۔ ایک پیرس تاروں کے لئے عام شرح سے دو گنی رقم وصول کی جائے گی۔ تاروں کے دو سرے ترخوں میں کوئی تبدیلی نہیں کی گئی۔

ہیلی کوپٹر کے حادثہ میں پچھ افراد ہلاک

ایٹورنری (الارٹا) ۲۰ اپریل۔ ایک ہیلی کوپٹر تیار نہ بنا گیا ہے کہ اس کی ترقی کا ایک ہیلی کوپٹر ہیں سے پیرس میں دور ایک ٹیسٹ سے ہوا کہ تیار ہو گیا اور اس میں سوار چھ افراد ہلاک ہو گئے۔

پاک چین فضائی سرحدیں شروع ہو گئی

شنگھائی، ۲۰ اپریل۔ پاکستان اور چین کے درمیان فضائی سرحدیں کل سے شروع ہو گئی ہیں۔ اسٹیشنل ایئر لائنز کا ۲۰ مئی کو جت تیار ہو گا جس کو سوئی کرپسین منٹ پر ڈھاکہ کے ہوائی اڈے سے روانہ ہونے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

پرواز کے بعد شنگھائی پہنچے گی۔ جب پاکستانی طیارے شنگھائی پہنچے تو خوب دھوپ تھی ہوائی اڈوں پہنچے تو تین، سرد اور دھوپ تھی۔ ہلاک ہونے کے بعد شنگھائی پہنچے تو تین، سرد اور دھوپ تھی۔ ہلاک ہونے کے بعد شنگھائی پہنچے تو تین، سرد اور دھوپ تھی۔

پاک چین فضائی سرحدیں شروع ہو گئی ہیں۔ اسٹیشنل ایئر لائنز کا ۲۰ مئی کو جت تیار ہو گا جس کو سوئی کرپسین منٹ پر ڈھاکہ کے ہوائی اڈے سے روانہ ہونے کا فیصلہ کیا گیا ہے۔

حرم استغاثہ کا فخریہ صدر

حرم استغاثہ کا فخریہ صدر

استاد کی ضرورت

تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے میں ایک مولوی ماسٹر کی ضرورت ہے۔

عجائب انصار اللہ کے لائل پور کا میا اجتماع

عجائب انصار اللہ کے لائل پور کا میا اجتماع

جناب مولانا امجد الدین صاحب نے اپنی پارٹی گھنٹے کی صدارت تقریر میں نہایت حوصلہ پر اس میں اسلام کے صلے کی اور اس میں کانے دلہ امروں کا قرآن اور سنت کے حوالے سے ذکر فرمایا اور یقین فرمایا کہ ہماری مہم کو صرف نوافل بلکہ حلال و حرام کو سمجھنا ہی چاہئے۔ اس اجلاس کے اختتام پر خاکسار نے تعارف حکم کا نذر ادا کیا۔ جنہوں نے اس پر اس اجتماع کے انعقاد میں ہماری امداد فرمائی اور حضرت علی سے تقاضا کیا۔ ان کے متعلقہ ان کو کثیر عطا فرمائے۔ یہ عطا کرنے کے بعد شکر ادا کیا جنہوں نے نہایت قدس اور اخلاقی سے اس اجتماع کو کامیاب بنایا۔ ہمارے حکم و عمر میں جس نے پرموز و دعا فرمائی اور سارا کام سہولت سے انجام دیا۔ ان کے متعلقہ ان کو کثیر عطا فرمائے۔ یہ عطا کرنے کے بعد شکر ادا کیا جنہوں نے نہایت قدس اور اخلاقی سے اس اجتماع کو کامیاب بنایا۔ ہمارے حکم و عمر میں جس نے پرموز و دعا فرمائی اور سارا کام سہولت سے انجام دیا۔

تعلیم الاسلام ہائی سکول ریلوے میں ایک مولوی ماسٹر کی ضرورت ہے۔

درخواست دعا

میری بھی نصرت کیجئے۔

توسیلہ نفاذ و انتظام امور سے متعلق

روزنامہ انصاف